
病院・診療所を対象とした調査で、約 7割の医院が

予約システムを導入しているか、1年以内に導入したい

という調査結果が出ました。

調査の結果、およそ 98％の患者さんは、

通っている医院に予約システムがあれば良いなと感じています。

しかも、予約システム導入医院は診療圏が広がるという結果が。

患者さんは、待ち時間が軽減されるなら少々遠くても通うということ。

つまり、予約システムを導入ていないと、患者さんはよその医院に

取られているということかもしれません。

患者さんは、密かに
予約システムの導入を
待ち望んでいます。

じつは… Q.患者さんが答えました。
　通っている医院に予約システムが導入されていれば？

Q.医院さんが答えました。医院の予約システム導入について？

じつは…

とてもよい
８０％

まあまあよい
１８％

あまりよいと思わない
２％

現在利用している
35.0％

1年以内に利用したい
2.7％

将来的に利用したい
27.9％

利用予定はない
30.6％

無回答
3.8％

予約システムの主な導入メリット

は、医院様に特化した予約システムです。お問合せは

・1ユーザー1ライセンスでセキュリティーも万全。
・医院様からの操作が簡単に。
・待合室の混雑が軽減。
・事務作業の軽減が期待されます。
・リピーターの増加が期待されます。

・院内感染の減少に。
・宣伝効果が期待できます。
・患者さんの期待に応えることが。
・新たに開業される医院様の間で話題になっています。

and more...

rjuV
株式会社フィード

047-403-7017

rjuV
診療予約システム

パソコンから、携帯電話・スマートフォンから簡単に診療予約できます。


